googn

gooo:

e J0DDDODDODDOODDODO
dodoooon e 100D DDIUDDODDDIDOOODODDOD

e DOUIODOOUOUDDO,0DODOUUOODOO, mniCODO

emniCOOOOODODODOOOO 777
gooo ooooo ooooooo:

e ODOOODOODOOODO

o DO ODODOODODODO

e OOOODOODOU
(DooOoooOo)miniCOODDODOOOOODOOO
O0.cCod0booo0ooooooooooooooooooo

No. 4 (0DDDODOO 1)
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e DOUODODLOODODODODODO

0o Df(x)=x*+5x 00000 fO0 OO M. x2+5x00000(000
0ooooo)

e 000D fODODOD 10000000 (D)DODOFI000000O
O(\x. x2+5x) 1000000
e 00DODOF10= (M. x> +5x) 10= (102 +5)100000

e 0000 (higher-order function): DOO0ODO0OOOOOOOOODO
00000000 (oooo0)0oo(Dooooooooooo
0ooooo)

00000 (o0o0ooooU0oooOoO0)0oooooooooo
gooood

0. Scheme, Lisp (Common Lisp etc.), ML (SML, OCaml), Haskell
000000000 RubyOOODOOOODOOOOOODOO
e 0. 00ODODODOUO(C++00O), Java generics, map/reduce,...
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googn googn

coooOoooOoOoO0o(bobooOoO0oo)booOoOoooOoOoOooooo

oooQ- o Lisp HODOUODODODOOODOODOODOOOOLOOODOOD

gbooooogon

oDDDDDDDDDDDDDDDDDQDDDDDD o Scheme: Lisp 000000000000

o DODDDOOO OOODD (referential transparency) o ML (Meta-Language): 000000000 00OSML, OCaml OO

e J0DUUUODUDOOOUDDOOO OoooooOoOoooooooon

e J00DDDODDD;000DDDODO e UOUDOErlang (D000 DOODOD), Haskell (000D OOOO

e 000DD: 00DDDODDDOODODODNODODNOOOODO 0)0 F#(MicroSoft 0 ML-like DO D0) 000
bobbobobo(@bobboboboon) miniML O OCaml 000000000000 Scheme O Haskell 00 0 0

e UL OO:LOULOLOULODOLOLOUD 00000000000000000000000000

oooo (EDD] DD]DD) gooooooo No.4(]DDDDDD 1) 7/ 14 oooo (EDD] DD:DD) gooooooo No.4(]DDDEDD 1) 8/ 14

oddddddoooouoooog1

ddddodooooouooooo 2

gooooooo: oo gooooooo: oo goooooo:od
(for, while,...) sfslslsls 0ooooo
int fib (int n) { int foo (int x) { let foo x =
int i, tmp; ooboooob.od int y; let y = x + goo(x+1) in
int x=1, y=1; ooo y = x + goo(x+1); let y = y + hoo(y*y) in
P if n<=2 then 1 ’
R else fib(n-1) + fib(n-2) o y
y += tmp; return y;
} }
return y; 0000000000000 0000000000000000000
} ooooo
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ddddoooooououuoooo 3 ooboooooooooooon 4

gbooooboon

oooooo: let rec fib n =
mapDDDDD gooooog if n<=1 then (1’1)
let foo a b 1st = let rec goo f n x = else '
List.map if n=0 then x }et (x,y) = fib(n-1)
(fun x -> x*a+b) lst else £ (goo f (n-1) x) in (y,x+y)
in i in fib 5
in
foo 10 20 [1; 2; 3; 4; 5]  goo (fun x -> x + 10) 5 2 ==
==> ==> (5,8)
30; 40; 50; 60; 70
[ ! 52 (al,a2,..,an) 0O n0O0O (tuple, 0OO)0OOOOO
let (x,y) = el ine200el000200(0)00000O0 10000
O0xO00000200000y0000 000000000
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000 (side effect) 00000000

ubooooobooooboog
gboooobgooboboobobooboobo

e 0 1:00000000DO (COODODO)
e 02200000O000DOODODOO (lO)

3p0ooooon

e 03 00000LO0ODUDOUD(OULOOO) e J0DUIUUODDDUUOUDDOUODUDDOOUOUODDO
e JU0UUUDDDDOUDLDUUUUUUUUOUUULLO e JUUUUOODDDODLODDLOUUUOUOLOUOLOUOUULLOOO
e bbb bUUOUOUOUOUOUULbLbObLbLbbooUon e HOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOON

e J0DDOOUDODOOOD;UDO (effect) D0 DODOO

gooogoooooooooooogoooooooooog
of(el,e2)|:||:]e1|:| 200000000000 0OOO00d
0 eldel =el*2 0000
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